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1. Comunicazioni della divisione calcio femminile

A seguito della formazione dei gironi relativi al Campionato di Serie A2 e Serie B il Consiglio Direttivo, al fine di rendere il più possibile omogenei tra loro i costi che le Società dovranno  sostenere  per la partecipazione alla  stessa categoria, ha preso in esame e conseguentemente deliberato gli interventi economici a sostegno delle società più penalizzate.

E’ stata attivata la procedura già economicamente prevista in sede di approvazione del Piano Economico per obiettivi per la stagione sportiva 2009-2010 denominata “Trasferta disagiata” con aggiunta, per le Società isolane, di un ulteriore contributo di € 1.000,00(mille/00) dovuto per la  “continuità territoriale”.

Si sottolinea che gli importi dei contributi saranno accreditati alle Società solo al termine del Campionato di competenza, purché la stessa  risulti in regola con tutti i diritti ed oneri previsti sul C.U. n. 1 del 3 luglio 2009 ed abbia portato regolarmente a termine il Campionato di competenza, in caso contrario non si darà seguito al contributo previsto.

In allegato tabelle e criteri di ripartizione.
Pubblicato in Roma il 4 dicembre  2009 ed affisso all’albo della Divisione Calcio Femminile.
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